

தூத்துக்குடி மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திரு.என்.வெங்கடேஷ்.இ.ஆ.ப., அவர்கள் போதை பொருள் தடுப்பு விழிப்புணர்வு பேரணியை கொடியசைத்து துவக்கி வைத்தார்கள்.

தூத்துக்குடி மாவட்ட உலக போதைப் பொருள் ஒழிப்பு தினத்தை முன்னிட்டு இந்திய கடலோர காவல்படை, ஆயுதப்படை காவலர்கள், காமராஜ் கல்லூரி நாட்டு நலப்பணி மாணவ, மாணவிகள் மற்றும் தேசிய மாணவர் படை, பங்கேற்ற போதை பொருள் தடுப்பு விழிப்புணர்வு பேரணியை இராஜாஜி பூங்காவில் முன்பு மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திரு.என்.வெங்கடேஷ்.இ.ஆ.ப., அவர்கள், இன்று (26.6.2017) கொடியசைத்து துவக்கி வைத்தார்கள்.

இப்பேரணியை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திரு.என்.வெங்கடேஷ்.இ.ஆ.ப., அவர்கள் துவக்கி வைத்து தெரிவிக்கையில்:

போதை மருந்து சட்டவிரோத கடத்தல் மீதான சர்வதேச தினம், போதை பொருள் துஷ்பிரயோகத்திற்கு சட்ட விரோத மருந்து, வர்த்தகத்திற்கும் எதிராக ஒரு ஐக்கிய நாடு சர்வதேச தினமாகும். 1988-ம் ஆண்டு முதல் இது ஆண்டு தோறும் ஜூன் 26ம் தேதி அனுசரிக்கப்படுகிறது. மேலும், உலகளாவியரீதியில் போதைப் பொருள் பயன்படுத்தல், போதைப் பொருள்கடத்தல், போதைப் பொருள் விற்பனை செய்தல் என்பன ஒரு முக்கிய பிரச்சினையாக உருவெடுத்துள்ளது. போதைப் பொருளைக் கட்டுப்படுத்த தமிழக அரசு பல்வேறு நடவடிக்கைகளை மேற்கொண்டு வருகின்றன. போதைப் பொருள் கடத்தலுக்காக மரண தண்டனையைக்கூட சட்டமாகப் பிரயோகித்து வருகின்றது. எத்தகைய நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வந்தபோதிலும்கூட, போதைப்பொருளை முற்றிலுமாக ஒழித்துவிட முடியவில்லை. போதைப் பொருள் பயன்படுத்துவதால் ஏற்படும் தீமைகளிலிருந்து மக்களைப் பாதுகாக்கும் வகையில் ஏற்படுத்தப்பட்ட தினமாகவே உலக போதைப் பொருள் ஒழிப்பு தினம் (World Anti - Drugs Day) காணப்படுகிறது. போதைப் பொருட்களை பயன்படுத்துவோர் பல்வேறு கஷ்டங்களுக்கு உட்படுவதோடு பிறருக்கும் தீங்குகளை விளைவிப்பவர்களாகவும் மாறுகின்றனர். இன்று வர்த்தக ரீதியில் உலகெங்கும் போதைப் பொருட்கள் சந்தைப்படுத்தப்படுகின்றன. அநேகமாக சட்டவிரோதமான கடத்தல் போன்ற வழிகளிலேயே இவ்வர்த்தகம் நடைபெறுகின்றது.

மேலும், நமது மாவட்டத்தில் இது போன்ற தீங்குவிளைவிக்கின்ற செயல்கள் நடைபெறாமல் பாதுகாப்பது இந்திய கடலோர காவல்படை மற்றும் காவல்துறையினரின் முக்கிய கடமையாகும். கல்லூரி மாணவ, மாணவிகள், பொது மக்கள் போதை பொருளினால் ஏற்படும் தீங்கினை கருத்தில் கொண்டு இவற்றை முற்றிலும் தடுக்க மாவட்ட நிர்வாகத்திற்கு முழு ஒத்துழைப்பு அளிக்க வேண்டும் என மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திரு.என்.வெங்கடேஷ்.இ.ஆ.ப., அவர்கள் தெரிவித்தார்கள்.

இப்பேரணியில் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திரு.என்.வெங்கடேஷ்.இ.ஆ.ப., அவர்கள், இந்திய கடலோர காவல்படை தலைவர் திரு.எஸ்.பாபுவெங்கடேஷ் ஆகியோர்கள் தலைமையில் இந்திய கடலோர காவல்படை, ஆயுதப்படை காவலர்கள், காமராஜ் கல்லூரி நாட்டு நலப்பணி மாணவ, மாணவிகள், தேசிய மாணவர் படை மற்றும் பொது மக்கள் கலந்து கொண்டு போதை பொருள் தடுப்பது குறித்த பதாதைகளை கையில் ஏந்தி இராஜாஜி பூங்காவில் இருந்து தெற்கு காவல் நிலையம், மாசிலாமணிபுரம் வழியாக காமராஜ் கல்லூரி வந்தடைந்தனர்.

பேரணியில் காமராஜ் கல்லூரி முதல்வர் திரு.டி.நாகராஜன், நாட்டு நலப்பணி திட்ட அலுவலர் திரு.ஏ.தேவராஜ், உதவி மக்கள் தொடர்பு அலுவலர் திரு.சு.ராம் பாலாஜி உட்பட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

வெளியீடு: செய்தி மக்கள் தொடர்பு அலுவலர் அலுவலகம், தூத்துக்குடி.